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В Шуменска област се очаква да бъде взето решение дали да бъдат затегнати ограничителните мерките, въведени заради коронавируса, съобщава БНР.

Регионът попада в червената зона с 456 заразени на 100 000 души население.

Най-много от случаите са в областния град, затова и строгите мерки ще бъдат приложени там – продължаване на дистанционното обучение, засилване на контрола в хипермаркетите.

„Да ги принудим да направят такава организация, да пускат клиенти в магазина само с количка, а броят на количките да бъдат ограничени".

Областният управител проф. Стефан Желев ще предложи работното време на заведенията да бъде до 22 часа, каквато беше и мярката при втората вълна от Covid-19:

„Тук на пешеходната алея има множество заведения. Не всички от тях обаче подреждат маси и столове така, както трябва да бъде, съгласно изискванията на заповедта“.

Новите случаи на коронавирус в област Шумен са 79, сочат обновените в полунощ данни на Единния информационен портал.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			4 подправки, които горят мазнини
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			Какво е храната без подправки? Безвкусна, безинтересна, лишена от влиянието си върху апетита. » Прочети
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			Понякога често не осъзнаваме силата на привличането, която притежаваме. » Прочети
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			Влюбени сте в някой мъж, който обаче не ви обръща достатъчно внимание. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично
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			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!
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			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин
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			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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